

政策“加油” 车市“快跑”

购置税减半带火安庆汽车销售市场

民生头条

本报讯(全媒体记者 徐志远) 财政部、国家税务总局联合发布公告,对购置日期在2022年6月1日至2022年12月31日期间且单车价格(不含增值税)不超过30万元的2.0升及以下排量乘用车,减半征收车辆购置税。政策出台后,汽车消费市场有哪些变化?对此,记者进行了走访。

按照这一政策,消费者所能享受到的减免额有多少?据计算,裸车价为30万元、20万元和10万元的车型

分别可减免购置税约1.33万元、0.88万元和0.44万元。

6月20日,记者在经开区中兴大道丰田4S店看到,前来看车、咨询的市民络绎不绝。据销售顾问高桂林介绍,自购置税减半新政策出台后,不少到店咨询、看车的人都会主动咨询新政策,也会了解其他优惠政策,6月份以来的客流量和平时相比也增长了不少。

销售人员小高告诉记者,一辆指导价为20万余元的亚洲龙汽车,原购置税大约需要17000余元,现在可以立省8000多元,再加上4S店的其他活动,现在优惠力度很大。

在雪佛兰4S店里,市民刘先生正在向销售人员了解心仪车型情况和优惠政策。“我之来看过这款车,听说6月份之后购车优惠力度大,还

能享受购置税减半优惠政策,就到现场来看看。”刘先生告诉记者,如果价格合适,他准备这两三天就购车。

据别克4S店展厅经理桂宏南介绍,自购置税减半新政发布后,他们店内已有近40辆车享受到这个优惠了。“有很多品牌在搞促销的时候,还会打出‘零购置税’的优惠活动,其实就是另一半购置税由4S店承担。”桂宏南说。

记者走访了解到,购置税减半的新政出台后吸引了很大一部分刚需消费者,但仍有一部分消费者除了考虑政策优惠外,还综合考虑商家的各种促销活动。不少4S店销售人员表示,本轮购置税减半征收政策对于燃油车市场来说,是一针“强心剂”,不仅提振了商家的信心,对消费者来说,无疑是一项利好。

今日中雨

近期晴雨切换是常态

本报讯(全媒体记者 刘惠子)副热带高压加强作用下,昨天白天气温明显升高,暖湿气流强劲的西南风助长升温的气焰,最高气温向高温线冲刺。未来几天,雨水君想多刷一点存在感,安庆今天白天有中等阵雨,局部地区大雨。夏至过后,天气在晴雨之间来回切换是常态。

安徽气象台预计,未来十天强降雨过程出现在24日和27—29日,同时伴有短时强降水及8级以上雷暴大风等强对流天气。安庆市气象台专家分析,24日我市有一次较强降水过程,南部大雨,中北部暴雨,局地大暴雨。过程累积雨量:中北部50~80毫米,局部超过100毫米;南部30—50毫米,最大小时雨强30—60毫米。降水期间伴有雷电、短时强降水、雷暴大风等强对流天气。

一到梅雨季,很多人手上就开始冒“小水泡”,不仅脱皮还发痒。手上长小水泡的原因有很多,这个季节最高发的是汗疱疹,也有可能是接触性皮炎、湿疹等。汗疱疹常发于春夏两季,梅雨天气里尤为高发。有些人会用醋泡手,或是自己挑破小水泡,这些都是常见的错误处理方法。用醋泡手可能会加重手部脱皮,挑破小水泡更不可取,汗疱疹长的位置比较深,挑破水泡有可能会造成各种继发感染。如果发现手上长了小水泡,但没有明显的不适症状,可以先自行观察几天,减少接触洗衣液、洗洁精、肥皂、洗手液等,尽量保持手部干燥。梅雨季节潮湿闷热、出汗较多,容易出现感染,高发的还有股癣、体癣、脚气、带状疱疹等。部分疾病和自身免疫力有关,专家建议不要熬夜、规律作息、健康饮食、适当运动。



6月23日上午,由大观区文化和旅游局组织举办的“感恩新时代 永远跟党走”文艺演出在辖区一社区文化广场拉开了帷幕。

剧社演员们倾情表演了《我爱你中国》《盛世中国龙》《最美的歌儿献给党》舞蹈、歌曲、快板等节目,赢得观众们的阵阵掌声,也激发了居民群众爱党、爱祖国、爱家乡的热情。

全媒体记者 黄有安
通讯员 项顺平 摄

部分水域又现蓝藻

将在严重地段投放生石灰治理

本报讯(全媒体记者 陈娟娟)6月20日,市民反映菱湖公园部分水面上漂着绿油油的蓝藻,腥臭味阵阵。记者了解到,目前,随着气温升高、水位下降,湖水富营养化严重,蓝藻

开始在湖面上肆虐。园林部门每天安排5艘船、16个人在西小湖和康熙河处打捞,同时在严重地段投放生石灰进行治理。

菱湖公园和康熙河景观带一直

是附近居民晨练的好去处,但是从6月开始,大量的藻类开始死亡腐烂。“面积不断扩大,湖面也越来越脏。只能换地方晨练了。”市民凌胜说。

为此,园林部门投入了大量的人力和物力进行治理。“在西小湖安排了两艘船,康熙河景观带三艘船,每天派专人打捞,保证做到不见明显蓝藻聚集,没有明显异味。”市园林处管理科副科长张艳华说。

小时再食用。

另外,还有一些水果不宜空腹吃,比如,柿子跟胃里的蛋白结合形成胃柿石,不利于消化,容易导致消化道阻塞。香蕉中含有较多的镁元素,空腹吃会使人体中的镁骤然升高而破坏人体血液中的镁钙平衡,对心血管产生抑制作用,不利于身体健康。还有的市民喜欢将杨梅连核一并吃下,杨梅的核不容易消化,在胃肠道积压之后容易引起急性肠梗阻,有可能出现出血、穿孔、感染等症状。

“总之,夏天针对性地食用水果,可达到滋养作用,但如果不了解自己的体质和水果的属性,进食不当,反而会得‘水果病’。”李胜兵说。

当季水果上市 “水果病”需警惕

本报讯(全媒体记者 方芳 通讯员 龙皖江)当下正值多种水果上市季节,作为夏季消暑解渴的佳品,水果一直深受市民们青睐。但前段时间一则河北8岁女童吃荔枝后急性中毒的新闻引发广泛关注,这名女童过量食用荔枝后疑似出现低血糖症状,后被诊断为荔枝急性中毒,也就是俗称的“荔枝病”。为什么原本含糖量高的荔枝过量食用后会导致低血糖呢?夏季又该如何安全食用水果?

“荔枝中糖份主要是果糖,人们

食用后不容易快速吸收,此外,荔枝中含有降糖素A,会影响人体内酶的代谢和糖的循环,导致血糖下降,从而出现头晕、心慌、乏力、出冷汗等低血糖的症状。”市立医院消化内科医师李胜兵表示,每一种水果都有各自的营养价值和功效,但都不能过量食用。荔枝富含维生素C和蛋白质,有助于增强机体免疫力,通常建议成年人吃荔枝每天不要超过300克,即10颗左右;10岁以下的儿童因为体内的糖代谢没有发育完全,所以每天不要超过5颗;并且不要空腹吃,最好是饭后半



近日安庆天气情况:

6月24日中雨, 25—29℃。6月25日小雨, 27—31℃。